                                                        Олимпиада по физике
1.  
Волк будет догонять шапочку ,   шапочка убежит 2,5*60=150 м, волк догонит ее 150/(5-2,5)=60 с и 60 с ест пирожок, волк догонять будет через 120 с Шапочке бежать 3000/2,5=1200 с, и волк догонит ее 1200/120=10 раз (10 пирожков) + первый принесет она 9 пирожков .
Ответ: 9 пирожков
      2.                                                                                                                                                             
	v1=s1/t1 
             v2=s2/t2
            v3=s3/t3
           v4=s4/t4
 
      v1=165/30=5.5
      v2=9900/1800=5.5
     v3=66/120=0.55
     v4=475300/86400=5.501
 
Ответ: победит 4, отстанет 3, потому что 1 и 2 развивают одинаковые скорости.                              
      3.
S = v*t = v* (L1 - L2)/(v1 + v2) = 5*(500 - 100)/ (1 + 3) = 500 m
Ответ: 500 метров.
      4. Введем обозначения.
v, 3v-скорости пассажира относительно покоящегося эскалатора;
u-скорость движущегося эскалатора;
l-длина эскалатора;
l1-длина одной ступеньки эскалатора (горизонтальная часть ступеньки)
n-количество ступенек покоящегося эскалатора;
Очевидно, что l=l1*n;
Определим, используя условие задачи, движется ли пассажир против движения  эскалатора либо по движению эскалатора.
Очевидно, что движение эскалатора и пассажира совпадают, так как при скорости в 3 раза большей он пробегает на 25 ступенек больше, так как время прохождения пассажиром эскалатора при большей скорости пассажира меньше, а за меньшее время меньшее количество ступенек успевает убежать от пассажира, а значит пассажир успевает пройти больше ступенек. Если же пассажир движется против движения, то при меньшей скорости он будет двигаться дольше, а так как ступеньки движутся навстречу, то за больший промежуток времени пассажир пройдет больше ступенек, так как их больше появится навстречу пассажиру за больший промежуток времени.
Составим 2 уравнения:
В каждом уравнении в левой части 1-е слагаемое-это та часть ступенек эскалатора, которую прошел пассажир, 2-е слагаемое-это та часть ступенек эскалатора, которая ушла от пассажира в силу движения ступенек эскалатора. Разумеется сумма этих двух слагаемых равна длине  покоящегося эскалатора.

[image:  n^{2} +25n-7500= n^{2} -50n; n=100.]
Ответ : 100 ступенек.
5. V1=10л/100c=0,1 л/с 

V2= 3 л/24c=1/8=0,125 л/с

если открыть оба крана V=V1+V2=0,225 л/с

t=4,5 л/0,225 л/с=20 c

Ответ t=20 с
6. пусть х время движения, тогда 20(х/3)+10(х/3)+5(х/3)=35(х/3)-весь путь, тогда средняя скорость 35(х/3)/х=11,67 км/ч.
Ответ : 11,67 км/ч.
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